
 

«Мені дуже сподобались лекції з дисципліни «Університетська освіта», я 

дуже багато нового дізналася. Особливо сподобалась лекція Нечаєва В. Є., я 

навіть замислилась над тим, що хочу працювати у цій компанії» 

 

 
«Університетська освіта» допомогла дізнатись більше про різні фінансові 

установи  в Україні» 



 
«За тиждень я розширила свої знання про банки та їх структуру. 

Пізнавальною була лекція Мельника К. С., на якій була викладена інформація 

цікава не лише економістам, а й звичайним людям» 

 

 
«Мені сподобались лекції перш за все через те, що я мала можливість 

послухати кваліфікованих спеціалістів. Адже думка професіоналів та їхні 

поради – найцінніший базовий досвід для першокурсника» 



 
«Спеціалісти, які приходили на лекції, дали відповіді на всі цікавлячи 

запитання та допомогли мені зрозуміти, що дуже добре, що я вибрав цю 

професію» 

 

 
«В мене склалися самі позитивні враження протягом вивчення цієї 

дисципліни. Запрошені фахівці донесли до мене необхідність кропіткого 

навчання, професіоналізму та глибоких знань» 



 
«При вивченні дисципліни «Університетська освіта» я мав змогу 

познайомитись з людьми задіяними в банківській сфері. Я вважаю, що 

отримав неоцінений досвід, який в подальшому допоможе мені в рості моєї 

кар’єри» 

 
«Цікаво й захоплююче пройшла екскурсія в банк, де ми мали нагоду побувати 

на майбутньому місці роботи» 



 
«При вивченні дисципліни «Університетська освіта» мені сподобались 

екскурсії до банків. Я отримала багато цікавої інформації, яка мені 

знадобиться в подальшому навчанні» 

 
«Я дуже вражений тим, що побував в банку «Фінанси і кредит», я 

ознайомився з тою робочою обстановкою, в якій буду працювати у 

майбутньому» 

 



 
«Я вважаю, що «Університетська освіта» є дуже цікавою, адже студент 

знайомиться з майбутньою професією, отримує певний стимул» 

 

 
«Дуже вразила екскурсія до банку «Фінанси і кредит». Після цього тижня 

ще більше сподобалась спеціальність «Банківська справа» 

 



 
«Університетська освіта» мені сподобалась. Було дуже доречно дізнатися 

про головні принципи роботи банків на початку навчання» 

 
«Університетська освіта» надзвичайно цікава та корисна для студентів. 

Особисто я дізналась багато цікавого про особливості моєї майбутньої 

професії» 


